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MISIÓN COMERCIAL ALEMANIA (VINO, AEITE Y GOURMET)
Del 6 al 8 de Noviembre de 2017
Estimado/a Sr/Sra

La Cámara de Comercio de Lorca, en el marco de las actuaciones del Plan de Promoción Exterior gestionado por INFO y las Cámaras de Comercio de la Región de Murcia, organiza del 6 al 8 de Noviembre de 2017 una Misión Directa a Alemania, cofinanciada con fondos FEDER.

Sectores convocados: Vino y Aceite complementados por Gourmet.
Plazo de inscripción: hasta el 15 de Septiembre de 2017.

Actuación

Se realizará un Showroom, un evento llamativo y diferenciador en la embajada española en Berlín, con la oferta de las empresas participantes. Se pretende mostrar a Murcia como Región de Grandes Vinos y Aceites. Se creará un mensaje que vincule la gastronomía con el aceite y el vino, aprovechando que España es mundialmente conocida por su reputada cocina y prestigiosos chefs.

Se propone un evento que combine el clásico salón en el que cada empresa tenga su propio espacio para exponer y presentarse, con los ingredientes más innovadores de la escena del vino y del aceite. Así mismo, se realizarán sendas Masterclass sobre los vinos y aceites de la Región de Murcia con reputados expertos.
Masterclass de vino siempre es de interés pero Masterclass de aceite hasta la fecha se hacen pocas y es algo que llamará la atención. Con los Masterclass de aceite pretendemos llamar la atención de los compradores de grandes superficies, que les falta mucha información sobre este producto y pueden aprovechar el evento para los dos productos. Los productos gourmet complementan el Showroom.

Alemania, 

Con más de 80 millones de habitantes y una elevada renta per cápita Alemania es el segundo importador del mundo –después de EEUU-. El mercado alemán es muy competitivo, en él prima la calidad, siendo el segundo principal destino de las ventas al exterior de las empresas españolas. 
Vino 

En 2016 Alemania fue el primer importador mundial de vino en volumen y el tercero en valor, por detrás de Estados Unidos y Reino Unido y por delante de países como China y Canadá. Los principales suministradores de vino (en volumen) del mercado alemán en el año 2016 son Italia, España y Francia. Si bien por valor, España ocupa la tercera posición.
Del total de vino importado, alrededor de un 46% es envasado directamente por el productor en origen, mientras que el 54% restante es importado a granel y envasado en destino.

Atendiendo al destino de las exportaciones de vino español en 2016, el mercado alemán ocupa el primer puesto en valor por delante de Reino Unido, EEUU y Francia, y el segundo en volumen, tras Francia.

Aceite

El aceite de oliva ha superado satisfactoriamente su fase de introducción en el mercado alemán, si bien el consumo per cápita de aceite de oliva no llega a los 2 litros, mientras que en los países mediterráneos en unos 25 litros.
Existe una preferencia evidente del consumidor alemán hacia el aceite de oliva de procedencia italiana, al ser identificado este país como un productor histórico de aceites de oliva de calidad. No obstante, en una alta proporción el aceite italiano vendido en Alemania es comprado en España y otros países de la cuenca mediterránea y posteriormente envasado en Italia y vendido como aceite italiano; de ello es consciente el comercio pero no el consumidor final.
La mayor parte del aceite de oliva destinado al consumidor alemán se vende en envase de cristal. El envase PET tiene una presencia menor, siendo habitual como envase para aceites de inferior calidad y uso común, como es el caso del aceite de girasol. En torno al 60% de las ventas se hace en envases de entre 500 y 750 ml, y en torno al 30% en envases de menos de 500 ml.

Gourmet

El concepto de producto gourmet en Alemania es amplio y puede caracterizarse por aquel producto con un alto valor añadido (calidad, originalidad y sabor) y de un precio en el segmento más alto de su gama de producto correspondiente.

Debe considerarse la oferta gourmet italiana la de mayor competencia para el producto español, atendiendo a su posicionamiento y consolidación en este mercado y a su carácter sustitutivo, al asemejarse a la nuestra en muchos de sus productos. Por el contrario, la oferta de productos gourmet franceses no compite directamente con la española.

Es de esperar que la demanda de productos gourmets se incremente debido a una creciente sofisticación de los gustos gastronómicos en ciertos ámbitos de la sociedad.
En el Showroom la parte de Gourmet se ofrece a los importadores de vino y aceite para que complementen sus gamas con productos delicatessen. En definitiva, el evento está enfocado a los sectores vino y aceite, en los que los productos de delicatessen tiene gran acogida. 

Atentamente

José Luis Ponce García de las Bayonas

Cámara Oficial de Comercio, Industria y Servicios de Lorca

Departamento de Comercio Exterior

Tfno. 968 47 74 88
Email jlponce@camaralorca.com
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